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主題名稱 : 網路使用行為調查【60 歲以上民眾】 
 

【01】 請問您有沒有自己上網過？就是在無人幫助下，使用電腦或手

機自己上網？ 

個數 % 

有 506 100.0% 

總和 506 100.0% 

 

【02】 請問您是民國哪一年出生的？（說不出的改問：請問您今年大

約幾歲？）【已歸併】 

個數 % 

60-64 歲 309 61.1% 

65-69 歲 120 23.7% 

70-74 歲 48 9.5% 

75-79 歲 13 2.6% 

80-84 歲 8 1.6% 

85 歲及以上 5 1.0% 

無反應 3 0.6% 

總和 506 100.0% 
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【03】 請問您已經使用網路大約有幾年又幾個月了？ ____年 

個數 % 

0 28 5.5% 

1 21 4.2% 

2 45 8.9% 

3 40 7.9% 

4 12 2.4% 

5 43 8.5% 

6 32 6.3% 

7 15 3.0% 

8 12 2.4% 

9 5 1.0% 

10 103 20.4% 

11 3 0.6% 

12 14 2.8% 

13 5 1.0% 

14 3 0.6% 

15 31 6.1% 

16 3 0.6% 

17 3 0.6% 

20 43 8.5% 

21 1 0.2% 

22 1 0.2% 

24 2 0.4% 

25 3 0.6% 

29 2 0.4% 

30 10 2.0% 

無反應 26 5.1% 

總和 506 100.0% 
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【04】 承上題______月 

個數 % 

0 314 65.4% 

1 4 0.8% 

2 7 1.5% 

3 9 1.9% 

4 4 0.8% 

5 5 1.0% 

6 80 16.7% 

7 1 0.2% 

8 6 1.3% 

10 1 0.2% 

無反應 49 10.2% 

總和 480 100.0% 

 

【05】 請問您平均每天上網的時間大約是幾小時又幾分鐘？_____小

時 

個數 % 

0 109 21.5% 

1 157 31.0% 

2 75 14.8% 

3 52 10.3% 

4 23 4.5% 

5 19 3.8% 

6 9 1.8% 

7 2 0.4% 

8 9 1.8% 

10 2 0.4% 

11 1 0.2% 

12 3 0.6% 

無反應 45 8.9% 

總和 506 100.0% 
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【06】 承上題______分鐘 

個數 % 

0 239 51.8% 

5 1 0.2% 

10 16 3.5% 

15 6 1.3% 

20 18 3.9% 

30 154 33.4% 

40 4 0.9% 

45 2 0.4% 

50 7 1.5% 

無反應 14 3.0% 

總和 461 100.0% 

 

【07】 請問您最常在哪裡上網？ 

個數 % 

家中 435 86.0% 

工作場所 62 12.3% 

學校 2 0.4% 

網咖 1 0.2% 

證券公司 2 0.4% 

圖書館 2 0.4% 

社團 1 0.2% 

無反應 1 0.2% 

總和 506 100.0% 

 

【08】 請問您最常使用什麼設備上網？其次呢？第三呢？ 

回答次數 % 

桌上型電腦 426 84.2% 

筆記型電腦 156 30.8% 

平板電腦 36 7.1% 

智慧型手機 29 5.7% 

普通手機 5 1.0% 

掌上型電腦（PDA） 6 1.2% 

總和 658 130.0% 
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【09】 自從會上網後，您和家人聊天、吃飯、在一起(台語：作夥) 的

時間是增加、減少，還是差不多？ 

個數 % 

減少很多 6 1.2% 

減少一些 11 2.2% 

差不多 471 93.1% 

增加一些 6 1.2% 

增加很多 5 1.0% 

無反應 7 1.4% 

總和 506 100.0% 

 

【10】 自從會上網後，您和朋友聊天、吃飯、在一起(台語：作夥) 的

時間是增加、減少，還是差不多？ 

個數 % 

減少很多 7 1.4% 

減少一些 15 3.0% 

差不多 464 91.7% 

增加一些 8 1.6% 

增加很多 4 0.8% 

無反應 8 1.6% 

總和 506 100.0% 

 

【11】 自從會上網後，您是變得比以前快樂、差不多，還是比以前不

快樂？ 

個數 % 

比以前快樂 193 38.1% 

差不多 292 57.7% 

比以前不快樂 7 1.4% 

無反應 14 2.8% 

總和 506 100.0% 
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【12】 請問您最常上網做什麼事情？ 
個數 % 

玩遊戲 37 7.3% 
聽音樂 17 3.4% 
觀看影片 17 3.4% 
收聽廣播 7 1.4% 
查字典 3 0.6% 
瀏覽社群網站 56 11.1% 
和朋友聊天 34 6.7% 
看新聞 71 14.0% 
查 3C 資訊 1 0.2% 
收 EMAIL 49 9.7% 
查工作相關資訊（求職） 21 4.2% 
瀏覽購物網站 7 1.4% 
看股票資訊 51 10.1% 
看健康醫療相關資訊 16 3.2% 
看園藝資訊 3 0.6% 
看文章 1 0.2% 
看美食資訊 2 0.4% 
跟親人聊天 8 1.6% 
隨意瀏覽無固定網頁 4 0.8% 
看旅遊資訊 19 3.8% 
看農業資訊 6 1.2% 
查教育資訊 2 0.4% 
查音樂資訊 2 0.4% 
看體育消息 2 0.4% 
查詢一些學術研究 1 0.2% 
查房屋仲介相關資訊 1 0.2% 
查詢法條 5 1.0% 
查詢財經相關資訊 4 0.8% 
看小說 1 0.2% 
查氣象 4 0.8% 
查汽車資訊 1 0.2% 
看與宗教相關資訊 7 1.4% 
查詢工業相關資訊 1 0.2% 
訂車票 1 0.2% 
看動物相關資訊 1 0.2% 
查地圖 1 0.2% 
看與書法相關之資訊 1 0.2% 
看與歷史人物相關之資訊 2 0.4% 
查詢自然科學知識 2 0.4% 
掛號 1 0.2% 
看攝影資訊 3 0.6% 
看烹飪資訊 3 0.6% 
進行視訊會議 1 0.2% 
查詢進修課程資訊 2 0.4% 
查詢命理相關資訊 2 0.4% 
看賽鴿相關資訊 1 0.2% 
看政府公開資訊 1 0.2% 
看電影資訊 1 0.2% 
無反應 22 4.3% 
總和 506 100.0% 
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【13】 請問您多久上網___(依第 12 題答案填入) ____一次？ 

個數 % 

每月不到一次 13 2.7% 

每月至少一次 35 7.2% 

每週至少一次 155 32.0% 

每天一次 151 31.2% 

每天多次 116 24.0% 

無反應 14 2.9% 

總和 484 100.0% 
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【14】 請問您最常上網找哪一方面的資料？ 
個數 % 

國內和國際新聞 101 20.0% 
旅遊資訊 69 13.6% 
找工作 3 0.6% 
查字典 4 0.8% 
漫畫和笑話 4 0.8% 
醫療保健訊息 68 13.4% 
電子書 3 0.6% 
娛樂軟體 6 1.2% 
學生作業 1 0.2% 
學術研究 17 3.4% 
書籍資訊 3 0.6% 
法律法規資訊 5 1.0% 
電腦資訊 3 0.6% 
烹飪資訊 8 1.6% 
股票資訊 25 4.9% 
園藝資訊 2 0.4% 
電影資訊 1 0.2% 
氣象資訊 1 0.2% 
使用地圖 6 1.2% 
科學資訊 4 0.8% 
商品資訊 8 1.6% 
美食資訊 7 1.4% 
汽車資訊 2 0.4% 
服飾流行趨勢 1 0.2% 
健康養生資訊 1 0.2% 
火車時刻表 2 0.4% 
電子產業資訊 4 0.8% 
音樂資訊 6 1.2% 
教育資訊 2 0.4% 
農業資訊 8 1.6% 
金融保險資訊 3 0.6% 
宗教資訊 4 0.8% 
機械資訊 4 0.8% 
戲劇資訊 1 0.2% 
商業資訊 4 0.8% 
攝影資訊 3 0.6% 
教學資訊 1 0.2% 
體育資訊 1 0.2% 
產業趨勢 1 0.2% 
歷史人物故事 4 0.8% 
美術相關 1 0.2% 
發票中獎號碼 2 0.4% 
財經資訊 10 2.0% 
書法資訊 1 0.2% 
動植物資訊 1 0.2% 
建築設計材料 1 0.2% 
文學資訊 2 0.4% 
志工服務資訊 1 0.2% 
房地產資訊 1 0.2% 
保全服務資訊 1 0.2% 
賽鴿資訊 1 0.2% 
進出口貿易資訊 1 0.2% 
古董文物資訊 1 0.2% 
政府公開資訊 2 0.4% 
百貨商場資訊 1 0.2% 
無目的性隨意瀏覽 5 1.0% 
不曾上網找資料 44 8.7% 
無反應 29 5.7% 
總和 506 100.0% 
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【15】 請問您多久上網找___(依 14 題答案填入)____一次？ 

個數 % 

每月不到一次 35 8.1% 

每月至少一次 70 16.2% 

每週至少一次 137 31.6% 

每天一次 93 21.5% 

每天多次 71 16.4% 

無反應 27 6.2% 

總和 433 100.0% 

 

【16】 請問，在網路、電視、報紙、廣播(選項電腦隨機呈現)當中，

平時您最主要用哪一個來得到消息？ 

個數 % 

網路 107 21.1% 

電視 272 53.8% 

報紙 105 20.8% 

廣播 11 2.2% 

無反應 11 2.2% 

總和 506 100.0% 

 

【17】 請問，在網路、電視、報紙、廣播(選項電腦隨機呈現)當中，

平時您最主要用哪一個來做為休閒娛樂？ 

個數 % 

網路 119 23.5% 

電視 289 57.1% 

報紙 46 9.1% 

廣播 13 2.6% 

無反應 39 7.7% 

總和 506 100.0% 
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【18】 您現在每個星期有幾天會和家人聊天、吃飯、在一起(台語：作

夥)？ 

個數 % 

1 天 27 5.3% 

2 天 14 2.8% 

3 天 10 2.0% 

4 天 6 1.2% 

5 天 7 1.4% 

7 天 411 81.2% 

2 週 1 天 9 1.8% 

4 週 1 天 6 1.2% 

7 週 1 天 1 0.2% 

8 週 1 天 1 0.2% 

12 週 1 天 1 0.2% 

20 週 1 天 1 0.2% 

24 週 1 天 1 0.2% 

都沒有 3 0.6% 

無反應 8 1.6% 

總和 506 100.0% 
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【19】 承上題_大約每天有多少小時？多少分鐘？會和家人聊天、吃

飯、在一起(台語：作夥)。_____小時 

個數 % 

0 34 6.7% 

1 109 21.5% 

2 97 19.2% 

3 65 12.8% 

4 37 7.3% 

5 28 5.5% 

6 25 4.9% 

7 5 1.0% 

8 11 2.2% 

10 7 1.4% 

12 3 0.6% 

14 1 0.2% 

16 4 0.8% 

18 1 0.2% 

20 2 0.4% 

無反應 77 15.2% 

總和 506 100.0% 

 

【20】 承上題______分鐘 

個數 % 

0 281 65.5% 

1 1 0.2% 

3 1 0.2% 

10 6 1.4% 

20 4 0.9% 

30 124 28.9% 

40 1 0.2% 

無反應 11 2.6% 

總和 429 100.0% 
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【21】 您現在每個星期有幾天會和朋友聊天、吃飯、在一起(台語：作

夥)？ 

個數 % 

1 天 87 17.2% 

2 天 68 13.4% 

3 天 45 8.9% 

4 天 7 1.4% 

5 天 19 3.8% 

6 天 4 0.8% 

7 天 66 13.0% 

2 週 1 天 32 6.3% 

3 週 1 天 6 1.2% 

4 週 1 天 63 12.5% 

5 週 1 天 1 0.2% 

7 週 1 天 1 0.2% 

8 週 1 天 18 3.6% 

9 週 1 天 1 0.2% 

12 週 1 天 8 1.6% 

14 週 1 天 1 0.2% 

16 週 1 天 1 0.2% 

24 週 1 天 6 1.2% 

12 個月 1 次 2 0.4% 

都沒有 11 2.2% 

無反應 59 11.7% 

總和 506 100.0% 

 



13 

【22】 承上題_大約每天有多少小時？多少分鐘？會和朋友聊天、吃

飯、在一起(台語：作夥)。_____小時 

個數 % 

0 42 8.3% 

1 86 17.0% 

2 136 26.9% 

3 65 12.8% 

4 42 8.3% 

5 13 2.6% 

6 6 1.2% 

7 4 0.8% 

8 6 1.2% 

9 1 0.2% 

10 2 0.4% 

無反應 103 20.4% 

總和 506 100.0% 

 

【23】 承上題______分鐘 

個數 % 

0 263 65.3% 

1 1 0.2% 

8 1 0.2% 

10 2 0.5% 

15 1 0.2% 

20 8 2.0% 

30 103 25.6% 

40 3 0.7% 

45 1 0.2% 

50 1 0.2% 

無反應 19 4.7% 

總和 403 100.0% 
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【24】 有人說：『我們一般民眾對政府沒有任何影響力』，請問您同

不同意這種說法？ 

個數 % 

非常不同意 75 14.8% 

有點不同意 174 34.4% 

普通 10 2.0% 

有點同意 97 19.2% 

非常同意 85 16.8% 

無反應 65 12.8% 

總和 506 100.0% 

 

【25】 有人說：『政府官員不會在乎(台語：不會管)我們一般民眾的

想法』，請問您同不同意這種說法？ 

個數 % 

非常不同意 58 11.5% 

有點不同意 152 30.0% 

普通 3 0.6% 

有點同意 110 21.7% 

非常同意 123 24.3% 

無反應 60 11.9% 

總和 506 100.0% 

 

【26】 請問您覺得自己快不快樂？ 

個數 % 

非常不快樂 13 2.6% 

不太快樂 32 6.3% 

普通 45 8.9% 

有點快樂 210 41.5% 

非常快樂 194 38.3% 

無反應 12 2.4% 

總和 506 100.0% 
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【27】 跟身邊的人比起來，您是比他們快樂還是不快樂？ 

個數 % 

非常不快樂 4 0.8% 

不太快樂 18 3.6% 

普通 97 19.2% 

有點快樂 210 41.5% 

非常快樂 126 24.9% 

無反應 51 10.1% 

總和 506 100.0% 

 

【28】 雖然沒有發生什麼不好的事，但您就是快樂不起來，您同意這

樣的說法嗎？ 

個數 % 

非常不同意 127 25.1% 

有點不同意 210 41.5% 

普通 4 0.8% 

有點同意 87 17.2% 

非常同意 32 6.3% 

無反應 46 9.1% 

總和 506 100.0% 

 

【29】 您對現在的生活滿不滿意？ 

個數 % 

非常不滿意 22 4.3% 

有點不滿意 52 10.3% 

普通 50 9.9% 

有點滿意 213 42.1% 

非常滿意 155 30.6% 

無反應 14 2.8% 

總和 506 100.0% 
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【30】 您已經得到生命中最重要的東西了，您同意這樣的說法嗎？ 

個數 % 

非常不同意 35 6.9% 

有點不同意 109 21.5% 

普通 11 2.2% 

有點同意 169 33.4% 

非常同意 113 22.3% 

無反應 69 13.6% 

總和 506 100.0% 

 

【31】 假如您可以重新來過，您也不會想改變目前的生活，您同意這

樣的說法嗎？ 

個數 % 

非常不同意 61 12.1% 

有點不同意 134 26.5% 

普通 4 0.8% 

有點同意 147 29.1% 

非常同意 105 20.8% 

無反應 55 10.9% 

總和 506 100.0% 

 

【32】 有人說：「因為有網路，一般人在政治上可以有更大的影響

力」，請問您同不同意這種說法？ 

個數 % 

非常不同意 40 7.9% 

有點不同意 117 23.1% 

普通 3 0.6% 

有點同意 182 36.0% 

非常同意 91 18.0% 

無反應 73 14.4% 

總和 506 100.0% 

 



17 

【33】 有人說：「因為有網路，政府官員更容易知道民眾的想法」，

請問您同不同意這種說法？ 

個數 % 

非常不同意 77 15.2% 

有點不同意 127 25.1% 

普通 5 1.0% 

有點同意 166 32.8% 

非常同意 65 12.8% 

無反應 66 13.0% 

總和 506 100.0% 

 

【34】 有人說：「因為有網路，一般人可以更容易瞭解政治」，請問

您同不同意這種說法？ 

個數 % 

非常不同意 45 8.9% 

有點不同意 120 23.7% 

普通 6 1.2% 

有點同意 193 38.1% 

非常同意 77 15.2% 

無反應 65 12.8% 

總和 506 100.0% 

 

【35】 在我們社會上，有些人和家人相處得很好，有些人和家人相處

不太好，請問您和家人相處的情況怎麼樣？ 

個數 % 

不好 6 1.2% 

普通 42 8.3% 

很好 300 59.3% 

非常好 157 31.0% 

無反應 1 0.2% 

總和 506 100.0% 
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【36】 請問您目前的身體狀況好不好？ 

個數 % 

非常不好 8 1.6% 

不好 41 8.1% 

普通 100 19.8% 

很好 282 55.7% 

非常好 73 14.4% 

無反應 2 0.4% 

總和 506 100.0% 

 

【37】 請問您每個月手頭是否常感到很緊？ 

個數 % 

總是感到很緊 13 2.6% 

經常感到很緊 38 7.5% 

偶爾感到很緊 61 12.1% 

不太會有這種感覺 157 31.0% 

完全沒有這種感覺 212 41.9% 

無反應 25 4.9% 

總和 506 100.0% 

 

【38】 請問您的父親是本省客家人、本省閩南（福佬）人、大陸各省

市人、原住民，還是新住民？ 

個數 % 

本省客家人 76 15.0% 

本省閩南人 347 68.6% 

大陸各省市人 71 14.0% 

原住民 1 0.2% 

無反應 11 2.2% 

總和 506 100.0% 
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【39】 請問您的教育程度是？（讀到什麼學校）？【已歸併】 

個數 % 

小學以下 59 11.7% 

國初中 59 11.7% 

高中職 137 27.1% 

專科 79 15.6% 

大學以上 171 33.8% 

無反應 1 0.2% 

總和 506 100.0% 

 

【40】 請問您目前或退休前的職業是什麼？【已歸併】 

個數 % 

軍公教人員 151 29.8% 

私部門管理階層及專業人員 159 31.4% 

私部門職員 49 9.7% 

私部門勞工 32 6.3% 

農林漁牧 20 4.0% 

家管 74 14.6% 

退休失業及其他 21 4.2% 

總和 506 100.0% 

 

【41】 台灣現在有幾個主要的政黨，包括國民黨、民進黨、新黨、親

民黨、台聯(選項隨機出現)，請問您有沒有比較偏向哪一個政

黨？【已歸併】 

個數 % 

泛藍 162 32.0% 

中立無反應 266 52.6% 

泛綠 78 15.4% 

總和 506 100.0% 
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【42】 請問您的婚姻狀況是？ 

個數 % 

單身 12 2.4% 

已婚 446 88.1% 

同居 14 2.8% 

分居 5 1.0% 

離婚 4 0.8% 

喪偶 23 4.5% 

無反應 2 0.4% 

總和 506 100.0% 

 

【43】 請問您目前是住在哪一個縣市？ 

個數 % 

臺北市 90 17.8% 

新北市 69 13.6% 

臺中市 61 12.1% 

臺南市 43 8.5% 

高雄市 61 12.1% 

基隆市 8 1.6% 

新竹市 8 1.6% 

嘉義市 9 1.8% 

宜蘭縣 8 1.6% 

桃園縣 29 5.7% 

新竹縣 12 2.4% 

苗栗縣 19 3.8% 

彰化縣 24 4.7% 

南投縣 10 2.0% 

雲林縣 7 1.4% 

嘉義縣 10 2.0% 

屏東縣 17 3.4% 

臺東縣 4 0.8% 

花蓮縣 9 1.8% 

澎湖縣 2 0.4% 

無反應 6 1.2% 

總和 506 100.0% 

 



21 

【44】 性別 

個數 % 

男性 291 57.5% 

女性 215 42.5% 

總和 506 100.0% 

 


